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Expert: Trump chce přerušit spojení mezi Ruskem a
Čínou
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USA se připravují na novou
„válku“.

Nově zvolený americký
prezident Donald Trump se chystá zavést nová zahraničněpolitická
rozhodnutí nejen ohledně Ukrajiny a agresorské země Ruska, ale
také Číny.

Valery Klochok, vedoucí Vezha Center for Public Analytics a
vedoucí New Road Charitable Foundation, o tom hovořil v rozhovoru
pro Glavred . Trump se podle něj pokusí změnit situaci, ve které
Spojené státy ztrácejí vedoucí ekonomické postavení.

„Kolem roku 2050 se Čína stane první a nejsilnější ekonomikou na
světě. Indie bude na druhém místě. Spojené státy mohou být na
třetím místě, ale jisté to není. Ne moc vzdálená vyhlídka, protože ani
20 let není pro svět tolik. Trump se pokusí tuto situaci změnit
spuštěním zcela jiného ekonomického modelu, který zahrnuje
zvýšení cel, aby se omezila distribuce zboží vyrobeného levnou
pracovní silou,“ vysvětlil.

Analytik se domnívá, že Trumpův nápad má šanci na úspěch, ale
může mít nepříliš příjemné důsledky pro americkou ekonomiku.
Spojené státy zároveň potřebují učinit mimořádná rozhodnutí.

"Musíme si také pamatovat jednu velmi nebezpečnou možnost -
zrušení sankcí proti Rusku." Trump to zmínil a nerad bych, aby k
takovému scénáři došlo. Protože dnes zrušení omezení otevře
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Rusku velké příležitosti,“ poznamenal Klochok.

Je také možné, že Trump spustí skládkování surovin – ropy,
zkapalněného plynu, což bude rána pro Ruskou federaci, a neméně
než sankce. Tato politika USA může být úspěšná, ale nemá smysl
unáhleně dělat závěry.

„Zajímalo by mě, jak Trump přeruší spojení mezi Ruskem a Čínou –
podle mého názoru je to nepravděpodobný scénář. Na pozadí
sankcí ekonomiky těchto zemí velmi vzrostly a nelze je rychle zlomit.
K tomu potřebuje Čína otevřít další trhy, zatímco Peking je naopak
zavírá,“ dodal analytik.
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